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Bestyrelsesmøde, d. 1. November 2021, kl. 19:00 i klubhuset

Brød til dette møde: 
Deltagere: Winnie, Dorthe, Stine og Sarah 

Dagsorden:

1. Valg af ordstyrer - Sarah 
2. Gennemgang af seneste referat - der var ingen kommentarer. 
3. Orientering fra formand 
a. Hoopers hold fra Januar 
- Der bliver ikke noget hold fra januar 2022, medmindre der kommer en instruktør til holdet. 
b. Revidering af håndbogsside “Mærkedage”
 - vi har opfrisket denne side. 
c. Ønske til indhold på bestyrelsesmøder 
- vi kunne godt tænke os fremover, ikke kun at behandle de gængse punkter på dagsordenen. Men i stedet fremover begynde at dykke længere ned i økonomien og tænke fremtidsplaner for klubben.
4. Orientering fra kasserer
a. Har alle betalt til hallen for oktober + november - ja. 
b. Regnskab på agility stævne i hallen - blev fremvist og godkendt. 
5. Nyt køkken godkendelse 
- godkendes, dog med forbehold, da vi fortsat afventer svar fra kommunen endelig godkendelse af udskiftningen. Vi har nemlig forespurgt, at vi må tage køkkenet med os, såfremt vi bliver bedt om at flytte. 
6. Opslag på sociale medier 
- vi har snakket om retningslinjer for, hvad der fremover skal deles i vores facebookgruppe og på vores officielle facebookside. Vi har endvidere besluttet, at det er bestyrelsen, der fremover bestemmer, hvad der deles på vores officielle facebookside. Vi vil også fremover sørge for, at det kun er primært medlemmer i DcH Give, der kan være medlem i vores hundeførergruppe på facebook. 
7. Vandrepokal : DcH Give sponsorere en vandrepokal, som skal gives til den klub, der procentvis har flest deltagere med til DM.  
- udgår - tages op i Januar
8. Vedtægts ændring
( vi skal have lavet om i vores bestemmelser til næste generalforsamling, så vores beholdning ikke, i tilfælde af klubbens opløsning, går til Vejle kommune. Bestyrelsen kommer med forslag til, hvordan pengene skal formidles) 
- Udgår - afventer svar fra kommunen
9. Indkomne forslag:
a. Hooper stævne -  kan det godkendes at der afholdes et officielt DKK Hoopers stævne d. 24. april i stedet for et uofficielt DcH stævne? 
· Det har bestyrelsen besluttet at sige ja til. Vi vil efterfølgende evaluere på det. 
b. Kun aktive trænere træner på Susannes hold, for at prøve at få flere trænere 
· Januar - marts fortsætter som nu. Derefter vil dette forslag blive aktuelt.
· Det skal være en bestyrelsesmedlem der sidder på hvad, hvordan og hvornår der kommer noget på facebooksiden 
· Beslutningen fremgår af punkt 6. 
c. At man kigger på rammen for spotkurser. Fx at pladserne tilbydes medlemmer først og kan fyldes op med andre folk. Pris kan variere. Fx et kursus i hallen vil aldrig kunne løbe rundt til den pris, der er sat pt. Vi kan gøre klubben mere attraktiv, hvis vi udvider rammen for disse kurser. 
- et sådan kursus kan godt godkendes, på den betingelse at hele fortjenesten går til DcH Give. Derudover skal vi have lavet to nye håndbogs sider; en der definerer spotkurser og en der definerer almindelige kurser. Derudover skal bestyrelsen inden da have undersøgt ift. regler og retningslinjer bl.a. i forhold til forsikring mm., så vi kan afgøre, hvem der kan deltage på et almindeligt kursus. Spotkurser er fortsat kun for DcH Give medlemmer.  
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