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Bestyrelsesmøde, d. 4. Oktober 2021, kl. 19:00 i klubhuset


Til dette møde Inviteres kantineudvalg samt konkurrenceudvalg

Dagsorden:

1. Valg af ordstyrer - Sarah 
2. Afslutningskonkurrence 
På sidste trænermøde besluttede vi, at det afholdes d. 13. november. Agility og hoopers konkurrencen afholdes ugen op til, men selve præmiering foregår på dagen d. 13. november. Susanne Rødtness og Winnie står for planlægningen og uddelegerer opgaver efter behov. Der bliver lavet en konkurrence klubmodul, som man kan melde sig til, det står Dorthe for. Stine står for indstillinger til trænernes opmundtringspokal, paws mindepokal og årets hundekiks. 
Der bliver lavet en ‘’forhindringsbane’’ som alle har mulighed for at prøve i løbet af dagen, da vi af erfaring ved at der kan forekomme ventetid for nogen. Vi regner med præmieoverrækkelse mellem 13-15. Vi spiser alle morgenmad sammen, hvorefter alle går ud til sit og gennemfører dagens konkurrencer. Der bliver lavet opslag på facebook som reklame for både afslutningskonkurrencen og for den hyggelige aften, vi vil forsøge at afholde om aftenen. Der bliver lavet tilmelding til frokost i klubhuset, hvor man skal skrive sig på en seddel. 
3. Gennemgang af seneste referat - det blev godkendt. 
4. Orientering fra formand 
Børneattester
· Der er sendt ud ift. børneattester, som nu skal indsamles fremover hvert 3 år ved alle trænere, bestyrelsesmedlemmer og udvalgsmedlemmer. Det står Winnie og Dorthe for at indhente. 

Vaccination og forsikring på hundene
· Vi vil gerne fremover indhente vaccinationspapirer og forsikringspapirer til generalforsamlinger, så der er styr på det hvert år ved fremover ved årets begyndelse. 
	Ændring i bestyrelsen
· Pernille har valgt at trække sig fra bestyrelsen og Poul er midlertidig fraværende og derfor er vores to suppleanter Jesper og Stine trådt ind i stedet. Bestyrelsen har derfor i dag foretaget en ny konstituering. Jesper træder ind som materialeforvalter og Stine som næstformand, Sarah fortsætter som sekretær. Vi skal lige have fat i Emily, så Jesper og Stine får mails i stedet for Poul og Pernille.DM 2024
DM 2024 
· Vi er blevet spurgt, om vi vil være med til at arrangere det evt. i samarbejde med Grindsted-Billund. Vi drøftede overvejelser omkring det og Pernille har spurgt i Vejen, hvordan de havde oplevet det. De har haft knap 300 frivillige over hele weekenden. Vi vil også tage det med på næste trænermøde, så vi kan drøfte det sammen med trænerne. 
Winnie vil tage fat i nogen, som kan komme og holde et oplæg om, hvad det kræver at afholde et DM. Så vil vi afholde et arrangement, hvor man kan komme og høre nærmere om det med noget bespisning. 
5. Orientering fra kasserer - der var ikke noget nyt
· Jubilæumsnåle: Vi har snakket om, hvilken nål man får til hvad. 
6. Regler for antal hundeførere på hold
· Der er en generel bestemmelse i DcH om at, såfremt max. antallet opnås på et hold, er det ikke-lokalmedlemmer, der skal vige pladsen først. Ikke-lokalmedlemmer har i det tilfælde mulighed for at komme på venteliste. Det er trænerens opgave, at håndhæve dette på holdet evt. med opbakning fra bestyrelsen.


7. Klubtøj 
Vi vil undersøge muligheden for at få tøjprøver i forskellige størrelser på vores nye klubkollektion klar til vores afslutningskonkurrence. 
8. Foder aftale - udgår 
9. Indkomne forslag: 
· Pernille foreslår at DcH Give sponsorere en vandrepokal, som skal gives til den klub, der procentvis har flest deltagere med til DM. 
· Jesper havde en skitse med til et nyt køkken inkl. priser. Vi tager det med som et punkt på næste møde, for at træffe en beslutning. Derudover skal vi lige snakke med kommunen ift. om vi må. 
10. Eventuelt.
· Pernille gjorde opmærksom på at vi skal have lavet om i vores bestemmelser til næste generalforsamling, så vores beholdning ikke, i tilfælde af klubbens opløsning, går til Vejle kommune, hvis dette er tilladt jf kommunens bestemmelser. Bestyrelsen kommer med forslag til, hvordan pengene skal formidles. 
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